宮城県警察本部警務部警務課採用係Twitter 運用ポリシー

1 目的

本運用ポリシーは、宮城県警察本部警務部警務課採用係のTwitter公式アカウント (@MPP saivo) の運用に関する事項について定める。

2 基本方針

宮城県警察本部警務部警務課採用係のTwitter 公式アカウント (@MPP_saiyo) は、専ら情報発信を行うものとし、原則として、リプライ等を通じた個々の意見への対応は行わない。

なお、宮城県警察職員の採用に関する問い合わせは、

宮城県警察本部警務部警務課採用係

採用フリーダイヤル 0120-204-606

宮城県警察本部代表 022-221-7171

で受け付ける。(8:30~17:15 平日のみ 土・日・祝日を除く)

3 運用方法

Twitter 公式アカウント (@MPP_saiyo) は、宮城県警察本部警務部警務課採用係の職員が以下のとおり運用する。

- (1) 発信情報
 - 宮城県警察職員の採用に関する情報とする。
- (2) 発信時間
 - 原則として、平日の執務時間内とする。
- (3) フォロー等

他アカウントのフォローのほか、リプライ、リツイートは原則として行わない。ただし、発信情報を効果的に運用するために必要な場合は、関係機関等のフォロー、リツイートを行う。

(4) アカウントの閉鎖

本アカウントは、必要に応じて事前の連絡なく閉鎖する場合がある。

4 運用ポリシーの周知・変更等

本運用ポリシーは、必要に応じて変更するものとし、その場合は、変更した旨をTwitter 公式アカウント (@MPP_saiyo) を通じて周知するとともに、宮城県警察ホームページに掲載する。